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	Темы 14 и 15: 

 Электромагнитные колебания

	1
	Имеются три контура:
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                            [image: image2.jpg]+40 | | —qo




                                [image: image3.jpg]



(1)                                                    (2)                                                               (3)

Установите соответствие между контуром, дифференциальным уравнением и его решением (зависимостью заряда на конденсаторе от времени)

	
	Дифференциальные уравнения:
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	Решения уравнений:
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	Контур
	Номер дифференциального уравнения
	Номер решения:
	

	
	(1)
	
	
	

	
	(2)
	
	
	

	
	(3)
	
	
	

	2
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Имеются 4 схемы:

(1)                                           (2)                                               (3)                                         (4)

Поставьте в соответствие каждой схеме векторную диаграмму и правильное утверждение о сдвиге фаз между током и напряжением. Векторные диаграммы:
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1)                                           2)                                               3)                                             4)

Утверждения о сдвиге фаз: 

А) Ток опережает напряжение по фазе на 900
Б) Фазы тока и напряжения совпадают
В) Ток отстаёт от напряжения по фазе на 900
Г) Ток отстаёт по фазе от напряжения на угол φ.

	
	Контур
	Номер векторной диаграммы
	Сдвиг фаз:
	

	
	(1)
	
	
	

	
	(2)
	
	
	

	
	(3)
	
	
	

	
	(4)
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	Темы 14 и 15: 

 Электромагнитные колебания

	1
	Имеются три контура:
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(1)                                                    (2)                                                               (3)

Установите соответствие между контуром, дифференциальным уравнением и его решением (зависимостью заряда на конденсаторе от времени)

	
	Дифференциальные уравнения:
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	Решения уравнений:
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Имеются 4 схемы:

(1)                                           (2)                                               (3)                                         (4)

Поставьте в соответствие каждой схеме векторную диаграмму и правильное утверждение о сдвиге фаз между током и напряжением. Векторные диаграммы:
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1)                                           2)                                               3)                                             4)

Утверждения о сдвиге фаз: 

А) Ток опережает напряжение по фазе на 900
Б) Фазы тока и напряжения совпадают
В) Ток отстаёт от напряжения по фазе на 900
Г) Ток отстаёт по фазе от напряжения на угол φ.
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